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1. 서론
이 장은 발표하고자 하는 내용의 서론에 해당한다. 서론은 발표 제목에 대한 일반적인 연구 배경을 설명하고, 관련 연구개발 사례 및 연구 동기 등을 기술한다. 본문 작성은 기본적으로 국문 작성을 원칙으로 한다. 서론, 본론, 결론의 내용을 영문으로 작성하고자 하는 저자는 이 문서에서 지원하는 영문 Times New Romans 폰트, 크기 10 포인트로 작성할 수 있다. 
1.1 여백
작성 용지의 여백은 아래 표 1에서 나타낸 값을 유지해야 하며, 이것은 전체 프로시딩 편집을 위해서 중요하므로 저자는 최소한 아래 여백을 준수하고 작성해야 한다.
표 1. 용지 여백 규격

*gdhong@kasi.re.kr; phone 82 42 865-1234; fax 82 42 865-5678
1.2 폰트
폰트는 이 문서의 형식을 준수하고, 제목 및 섹션의 폰트 크기도 준수한다. 
2. 본론
2.1 제목 

프로시딩 제목은 페이지 상단 중앙에 16포인트 굵은 HY신명조체로 작성한다. 영문 제목은 Time New Romans 16pt. Bold체로 작성되며, 첫 번째 단어의 첫 글자, 고유명사, 약자만 대문자로 작성한다. 약자가 모두가 통용하는 단어일 경우에는 전체 철자를 생략한다. 이 템플릿의 영문제목에서 약자 IASS 는 Instrumentation for Astronomical and Space Science의 약자이다. 영문명을 작성할 때는 “The study of … ,” or, “On the ….” 와 같은 용어로 시작하는 것은 되도록이면 피하라.
2.2 저자 정보
저자 목록은 이 템플릿에서 기술된 형식을 준수하고 국문은 HY신명조(12포인트), 영문은 Time New Romans (12 포인트)로 작성한다. Dr. 혹은 Prof., Ph.D. 같은 표시는 생략하고 이름만 기술한다. 저자의 소속은 순서대로 이 템플릿의 형식을 준수하여 작성한다. 

2.3 장 제목 

장 제목은 본문에서 중앙정렬을 하고 굵은HY신명조(12포인트)체로 작성하며, 영문 제목은 굵은Time New Romans(12포인트)체로 작성하되 모두 대문자로 작성한다. 장 번호는 1 2, 3… 같은 형식으로 번호를 순차적으로 매기며, "Acknowledgements" 와 "References" 은 번호를 매기지 않는다.  국문 장 제목 기술에서 흔히 사용되는 예는 1. 서론, 2. 본론, 3. 결론 및 토의이다. 영문 장 제목 기술에서 흔히 사용되는 예는 1.Introduction, 2. Methodology, 3. Data, 4. Results, 5. Conclusions이다.
2.4 절 제목
절 제목은 본문에서 좌측정렬을 하고 굵은 HY신명조(10포인트)체로 작성한다. 영문작성시 첫 번째 단어의 첫 글자, 고유명사, 약자만 대문자로 작성한다.
2.5 본문 

본문에서 문장을 작성할 때 문단이 바뀌어 질 때, 한 줄의 공백이 자동으로 생기도록 이 템플릿은 작성되어 있다. 마찬가지로 장 제목, 절 제목에 의해 줄 바꿈이 일어날 때 한 줄의 공백이 자동으로 생성된다. 본문은 모두 HY 신명조, 10포인트 크기로 작성한다. 각 문장은 마침표, 쉼표로 끝나고, 다음 문장은 한 칸의 공백 후에 작성해야 한다. 본문 작성 시 한 문장이 다음 페이지로 이어질 때, 줄 바꿈을 하지 않고 되도록 이어서 작성한다. 만약, 그림이나 표로 인해서 위치를 바꾸어야 할 경우에는 각 문장이 끝난 전, 후에 그림이나 표를 삽입한다. 
2.6 표 및 설명
표는 본문에서 중앙정렬을 하고, 표 설명은 표의 상단 중앙에서 작성된다. 표 설명은 HY 신명조, 9포인트로 작성하고, 영문의 경우는 Times New Romans 9포인트로 작성한다. 표의 형식은 저자가 기술하고자 하는 내용을 더 잘 표현하기 위한 수단이기 때문에, 용지 크기 내에서 다양한 크기로 자유형식으로 작성할 수 있다. 표 1은 그 예를 잘 나타내고 있다. 
2.7 그림 및 설명
그림은 본문에서 중앙정렬을 하고, JPG, TIFF, GIF, PNG 포맷의 그림을 사용하라. 파워포인트 그림을 사용할 경우에는 파워포인트에서 “그림으로 저장 기능”을 사용하여 위 포맷으로 변환하여 그림을 삽입하라. 그림의 설명은 아래 형식처럼, 그림 아래쪽에 중앙정렬하고, HY 신명조, 9포인트 크기로 작성한다. 영문 작성의 경우에는 Times New Romans (9 포인트) 체로 작성한다. 그림 1은 그 예를 잘 보여주고 있다.
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그림 1. 이 그림은 그림을 설명하는 예제 그림입니다.
3. 수식 표현
본문에 사용될 수식의 형식은 아래 예제와 같은 형식으로 표현한다. 
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4. 결론 및 토의
이 장은 발표내용의 최종 요약 및 결론을 작성하는 영역이다. 향후 연구 계획 및 개발 계획 등도 함께 기술할 수 있다. 최대 2-3 문단 이내로 작성을 권장한다. 
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